F2-00 am - 3017- 4
1 e - wwam

FHT- ARE

AT - 3.00 G _/\ e - 70

mm nisaaﬁ
AEFH.6Q10dF
WE . 11 R 22 9%

W . 23 Sefawia we 2, mmmﬁwﬁm
UH ¥, 24 Q 26 SdaadauA &, ﬂ"aﬁmsmﬁﬁmﬁagl

-
- - -y
L I T T L L T Ty ey L -.“__-------
il TR Y
-

U 4. T e R wEa € 7
¥ 5. Wiee AR F AR Had GR TR 7
. €1 & Tewdiem g1 % Iwid W o Iea g d i
WS 7. BF, @& faf@ a2 =11 7
YT
TE faerae fhaq TR & 21 € | I 1 0 Iamexun fafe |
AR 8. o 9z SHHFE G =R fafag |
TH 9. heaa s €9
W 10. TEhia Fiftes 763 Fea § v S i faf |

W 11. U Q6 | 4.07% TESIeH, 24.27% F1aq 1R 71.65% T4 & | 399

TR G| 98.96 TTH & | F6H1 Mot = =1 & 7

AH12.°R =2 2t £, mT 5 & HH FE Kife |
UH 13. FEFT ¥ rfreres ¥ TUR T WEEareh snay F waR forfe |

WH 14. ey it geftaur 3 fora 9 1 gtz fifd |
UH 15. Jarag aifiifkgr £rd Fae & 1 106 33reur forfan |
W 16. v Tt g B T R |

(1) Hzm"'sz - (2) 2H2{x1+01m—>

TS WTe - (1Y



6134
(3) 3H 0t Nyg) T F 3 20parm

UG |
—a # g fatEa |

Fl AA I 27
gﬁl?.wm ﬁmﬂm
7% 18. @mwﬁmwmg?ﬁ@mtﬁhﬁﬁl

aw 19, Fraftea A F jup o qm @ |
H

CH=CCH,CH
(1) 2 3 (2) CH3—C=0

(3) C,H,OC,H,

7 20. I aui F1 v g fafee |

% 21. 3 @R A AREFEE 6 sraumon faRa |

T 22, 1A St e w fafuwedta ®wF 368 KHZ H A W/ warm
1 & | TR FR Srafte figa e o K 70 S am i

HYAT

e ) gwEa |
(1) ATRATS: H1 4w (z)gusmﬁmn

7R 23. (3) SFHg o A Fgd 2 7
(@) sy onad fram fofe |

HAYAT
(a1) el e A 18 1 ok 8 A BIA & F 7
(@) 7 A e it g quie i Na,0 @& sl @ CLO,
T ARAT TR © | %o
WH 24. (1) Hwnfasht & wew fran firgas AH =4gp ﬁ%ﬂﬁ"mi
(7) & e W F e p v ¢y A Fau e |
YAl

mﬁmﬂ(;:‘s}{‘rﬂsahm .
WH 25. {u)mmmm&gmg?mamﬁmﬁml
() TR IR TR & e e A 1 G AR

sy 7R - 11 PTO



yudl
o= sy arfrfen fafad |
(1) Hrea g AMGRT ﬁyé;;TﬁE#a“iﬁa“"
() Sy a1 areTd STAER
(@) s s g R P e e A S

Figgdt |

HEHl
(1) CaCO, < +.
(2) CaO+8Si0, » ___

(3) CaCO,; +2HCl—» __* +
(4)  2Ca(OH),+2Cl > ___ +___+____

(5}  CaCl, +Na,CO, - +
~-=00--




